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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CAMPUS DO 1 

CAMPUS CURITIBA II DA UNESPAR. Aos 11 (onze) dias do mês de março às 09 2 

(nove) horas e 30 (trinta) minutos se reuniram os/as Conselheiros do Campus Curitiba 3 

II presencialmente para deliberar sobre a pauta prevista na convocação 001/2026 – 4 

Conselho de Campus. Estavam presentes: Alexandre Rafael Garcia, Ana Maria de 5 

Barros, Andressa Dias Arendt, Cristiane do Rocio Wosniak, Cristóvão de Oliveira 6 

Carraro, Danilo Silveira, Dráusio Ney Pacheco Fonseca, Eduardo Tulio Baggio, Elke 7 

Siedler, Felipe Augusto Vieira da Silva, Francisco de Assis Gaspar Neto, Hermes 8 

Soares dos Santos, Juslaine de Fátima Abreu Nogueira, Laura Vicente Moreira, 9 

Luciano Chagas Lima, Marcia Sabina Rosa, Nadia Moroz Luciani, Noemi Nascimento 10 

Ansay, Ricardo Mendonça Petracca, Robson Rosseto, Rosemeire Odahara Graça, 11 

Sidinalva Maria dos Santos Wawzyniak e Solange Maranho Gomes, Pablo Alejandro 12 

de Albuquerque. A Presidente da Sessão, Profa. Noemi Nascimento Ansay iniciou 13 

verificando o quórum da reunião e colocando a ordem do dia para votação. EM 14 

REGIME DE VOTAÇÃO: Aprovada por unanimidade. 2. Aprovação da Ata 008/2025: 15 

A Presidente da Sessão, colocou a Ata 008/2025 para aprovação. EM REGIME DE 16 

DISCUSSÃO: sem manifestações. EM REGIME DE VOTAÇÃO: Aprovada por 17 

unanimidade. 3. Informes: A Presidente da Sessão, Prof.ª Noemi Nascimento 18 

Ansay, repassou o informe que houve pequenas obras e manutenções no campus 19 

durante o período de recesso acadêmico. Prof.ª Noemi agradece o mural planejado 20 

pela Pró-Reitoria de Políticas Estudantis e Direitos Humanos – PROPEDH. Na 21 

sequência, reforçou que a Divisão de Administração e Finanças – DAF do campus 22 

está disponível para auxiliar os/as docentes com Estudos Técnicos Preliminares e 23 

Mapas de risco. Na sequência convidou os/as presentes para a sessão solene que 24 

acontecerá na Assembleia Legislativa do Estado do Paraná em comemoração aos 110 25 

anos do Campus de Curitiba II – FAP. Repassou que a chefia da Divisão de Extensão 26 

foi assumida pelo Ag. Galvani Carraro Junior e a Coordenação da Sede Artes da Cena 27 

pelo Ag. Comissionado Matheus Sarmento. Em seguida, relembrou que as 28 

solicitações de serviços terceirizados devem ser feitas por e-mail e informou que foi 29 

renovado o contrato com a empresa Estúdio 42 e informou que irá reforçar os e-mails 30 
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reenviando, além de tirar algumas dúvidas em relação aos serviços que devem ser 31 

solicitados dessa forma. Na sequência foi feita uma homenagem à docente Maria Laila 32 

Tarran que faleceu no dia três de março, a Presidente da sessão relembrou algumas 33 

contribuições da professora e o conselho fez um minuto de silêncio pela docente. Por 34 

fim, foram repassados em reunião alguns pontos da Resolução 010/2014 COU-35 

Unespar que apresenta as atribuições dos/as Conselheiros/as do campus e explica o 36 

funcionamento das reuniões do Conselho de Campus. EM REGIME DE DISCUSSÃO: 37 

sem manifestações. 4. Aprovação do Regulamento do Centro de Atendimento e 38 

Estudos em Musicoterapia – CAEMT: Primeiramente, a Presidente da sessão, 39 

Prof. Noemi Nascimento Ansay, explica que o regulamento já foi aprovado, mas 40 

devido ao concurso aberto para um agente universitário musicoterapeuta, foram feitos 41 

ajustes para incluir o agente no funcionamento do órgão suplementar e delinear as 42 

atribuições. O Conselheiro Coordenador da Musicoterapia Prof. Hermes Soares 43 

dos Santos apresentou as mudanças no regulamento aos Conselheiros/as presentes 44 

em reunião e esclareceu dúvidas quando levantadas. EM REGIME DE DISCUSSÃO: 45 

sem manifestações. EM REGIME DE DISCUSSÃO O MÉRITO: A Conselheira Prof.ª 46 

Rosemeire Odahara Graça parabeniza pela conquista do concurso para Agente 47 

Universitário musicoterapeuta. EM REGIME DE VOTAÇÃO: aprovado por 48 

unanimidade. 5. Aprovação do Programa Café com Memória: O agente 49 

universitário Hélio Ricardo Sauthier apresentou sua extensão Café com Memória e 50 

os resultados do projeto, assim como consta em seu relatório que está para aprovação 51 

na pauta. EM REGIME DE DISCUSSÃO: sem manifestações. EM REGIME DE 52 

VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade. Por fim, a Presidente da Sessão, Prof.ª 53 

Noemi do Nascimento Ansay, agradeceu a todos/as conselheiros/as e encerrou a 54 

sessão às 10h20 e, para registrar, eu Giovana Castro, lavrei a presente ata, que será 55 

aprovada e assinada por todas as pessoas presentes. 56 



LISTA DE PRESENÇA 

DATA: 10/04/2026 

Cargos Nomes Assinaturas 

Representantes Natos 

Direção Geral do Campus Noemi do Nascimento Ansay Presente 

Vice Direção Geral do Campus Drausio Ney Pacheco Fonseca Presente 

Direção de Centro de Área de Artes Robson Rosseto Presente 

Direção de Centro de Área de Música Ricardo Mendonça Petracca Presente 

Coordenação do Curso de Bacharelado em Artes 
Cênicas Nadia Moroz Luciani Presente 

Coordenação do Curso de Licenciatura em Artes 
Visuais Cintia Ribeiro Veloso da Silva Presente 

Coordenação do Curso de Bacharelado em 
Cinema e Audiovisual 

Alexandre Rafael Garcia 
Ausente 

Coordenação do Curso de Bacharelado em 
Dança Elke Siedler Presente 

Coordenação do Curso de Licenciatura em Dança Danilo Silveira Presente 

Coordenação do Curso de Licenciatura em 
Música Felipe Augusto Vieira da Silva Presente 

Coordenação do Curso de Bacharelado em 
Música Popular Luciano Chagas Lima Presente 

Coordenação do Curso de Bacharelado em 
Musicoterapia Hermes Soares dos Santos Presente 

Coordenação do Curso de Licenciatura em 
Teatro Marcia Sabina Rosa Presente 

Coordenação do Mestrado em Artes - Programa 
de Pós-Graduação em Artes - PPG-ARTES Francisco de Assis Gaspar Neto Presente 



Coordenação do Mestrado - Programa de Pós-
Graduação em Cinema e Artes do Vídeo - 
PPGCINEAV Juslaine de Fátima Abreu Nogueira Ausente 

Representantes do Mestrado Programa de Pós-Graduação em Artes - PPG-ARTES 

Titular:  Solange Straub Stecz Ausência Justificada 

Representantes do Mestrado Programa de Pós-Graduação em Cinema e Artes do Vídeo - PPG-CINEAV 

Titular:  Eduardo Tulio Baggio Ausência Justificada 

Suplente:  Ana Maria Rufino Gillies  

Representantes do Mestrado Profissional em Educação Inclusiva em Rede Nacional - PROFEI 

Titular:  Ana Maria de Barros Ausente 

Representantes Docentes  

Titular:  Cristovão de Oliveira Carraro Ausência Justificada 

Suplente:  Ana Paula Dassie Leite Presente 

Titular:  Andressa Dias Arndt Ausência Justificada 

Suplente:  Ana Maria de Barros Ausente 

Titular:  Cristiane do Rocio Wosniak Presente 

Suplente:  Tiago Mendes Alvarez * 

Titular:  Rosemeire Odahara Graça Ausência Justificada  

Suplente:  Diego Elias Baffi Presente 

Titular:  Sidinalva Maria dos Santos Wawzyniak Ausente 

Suplente:  *  

Titular:  Solange Maranho Gomes Ausente 

Suplente:  *   

Agentes Universitários  

Titular:  Laura Vicente Moreira Ausente 

Suplente:  Maurício Vieira Peixoto 
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Discentes  

Titular:  Isabela Fernanda Paes Ausência Justificada 

Suplente:  Pablo Alejandro de Albuquerque Ausente 
 

**Suplentes comparecerão apenas na ausência do titular.  


